

Если молод душой человек!

В осеннем календаре есть необычная дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности, когда хочется говорить слова благодарности, быть особенно чутким и внимательным к людям старшего поколения.

1 октября – Международный день пожилых людей, День мудрости, добра и уважения.

В преддверии этого праздника, 29 сентября, в читальном зале Центральной городской библиотеке им. И.Я. Рутмана прошла встреча с символическим названием «Душой и сердцем молодые!».



В зале собрались члены партии «Единая Россия», сумевшие сохранить молодость души, остроту ума, достойные уважения и признательности за бескорыстный труд, за любовь к своим детям и внукам.



Несмотря на почтенный возраст, энергичные, красивые, с живым блеском в глазах; ветеранский актив партии не сидит на месте, а наоборот – показывает пример молодым, как нужно любить и заботиться о родном городе.



Всех собравшихся за праздничным столом с ароматным чаем в тёплой, дружественной обстановке ждала яркая программа, наполненная поздравлениями, поэзией и песнями.

Бодрая бравурная «Песенка пожилых людей» (И. Дунаевский – М. Матусовский) из кинофильма «Запасной игрок» (1954г) в исполнении Павла Кадочникова открыла праздничную встречу:

Нам года – не беда,
Если к цели стремишься большой,

Оставайтесь, друзья, молодыми,
Никогда, Никогда,
Никогда не старейте душой!

Эти слова из песни звучали лейтмотивом на протяжении всей праздничной встречи.



С теплыми поздравлениями и пожеланиями доброго здоровья и долголетия, собравшихся в зале приветствовали исполнительный секретарь ВПП «Единая Россия» Т.И. Венгеренко, глава администрации СГО Г.Ф. Соколовский, председатель Совета ветеранов В.Я. Шелудченков,

председатель объединения ветеранов труда дошкольных работников, депутат окружного Совета депутатов Т.Н. Яроц.







В числе приглашённых были члены Союза писателей России Анатолий Грицук, Людмила Эйза и Сергей Гошев с супругой Татьяной Николаевной, которая является членом ОПО «Росток» г. Советска. Татьяна Николаевна Гошева в поэтической форме поздравила всех присутствующих с Днём мудрых людей. А Людмила Александровна Эйза и Анатолий Павлович Грицук прочитали несколько авторских стихотворений так же посвященных этому празднику.

Такие встречи и мероприятия являются замечательной возможностью проявить заботу и уважение к старшему поколению, напоминают нам о неocenимом вкладе, который пожилые люди внесли в развитие нашей страны.

[Добавить комментарий](#)

Комментарии